

Відгук
на освітньо-професійну програму
зі спеціальності
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
що реалізується кафедрою бібліотекознавства та інформології
Київського університету імені Бориса Грінченка

Сучасний темп розвитку інформаційно-комунікаційної діяльності, зокрема і в бібліотечній та архівній сфері, вимагає від фахівців високого рівня оволодіння методиками і технологіями роботи з інформаційними ресурсами і системами, дистанційними сервісами, прийомами аналітичної та соціокомунікаційної діяльності у різних форматах. Цим вимогам мають відповідати і молоді фахівці, яких готують заклади вищої освіти.

Бібліотека Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського є партнером Київського університету імені Бориса Грінченка, зокрема кафедри бібліотекознавства та інформології, у реалізації стратегії практикоорієнтованого навчання майбутніх фахівців. Бібліотека є базою для проведення практичних занять за ОПП 029.00.02 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (2017) в межах дисципліни «Документознавство» та проведення практики для студентів. У кадровому складі бібліотеки успішно працюють випускники бакалаврської програми за спеціальністю попередніх років випуску, зокрема А. А. Салтикова (Бояринова), яка 2019 р. була переможницею Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт.

У цілому оцінюючи ОПП «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (2017), за якою зараз ведеться підготовка бакалаврів спеціальності, констатуємо, що програма містить усю необхідну інформацію з організації навчального процесу, перелік навчальних дисциплін, послідовність їхнього вивчення, чітко визначає інтегральну, загальні і фахові компетентності, якими має володіти здобувач відповідного рівня вищої освіти, представлені в ОПП програмні результати навчання відповідають вимогам до знань та навичок для діяльності в науковій бібліотеці.

Рівень компетентності, який демонструють здобувачі освіти під час проходження практики та практичних занять є доволі високим. На нашу думку, це забезпечується достатньою кількістю та якістю викладання дисциплін, що вивчають студенти, орієнтованих як на формування ресурсів (фондів) бібліотеки, так і на обслуговування користувачів у різних форматах і режимах. І випускники і студенти демонструють володіння навичками дистанційного інформування користувачів, роботи у соціальних мережах, що набуло особливої актуальності в даний період.

У розвиток ОПП, враховуючі актуальність питань безпеки інформаційних ресурсів та систем, пропонуємо додати до основних компонентів ОП дисципліну з інформаційної безпеки, або включити відповідні модулі до вже існуючої дисципліни «Сучасні інформаційні системи і технології в бібліотечно-інформаційній діяльності та в архівах».

Також відзначаємо, що реалізацію ОПП фахово забезпечує висококваліфікований склад науково-педагогічних працівників кафедри бібліотечознавства та інформології, які мають досвід практичної діяльності у провідних бібліотеках України, є експертами галузі.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Київському університеті імені Бориса Грінченка, враховує потреби інформаційно-бібліотечної діяльності закладів вищої освіти та галузі у цілому, її випускники будуть затребуваними і конкурентноздатними на сучасному ринку праці.

Директор бібліотеки
Національної музичної академії України
імені П. І. Чайковського,
кандидат історичних наук



Н. Ю. Каліберда

